



В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту ДТП с участием пассажирского микроавтобуса, в результате которого погибли люди

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия с участием пассажирского микроавтобуса на трассе в Енисейском районе по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья).

По данным следствия, 8 октября 2015 года в дневное время неустановленные сотрудники коммерческой структуры, зарегистрированной в Красноярске, выпустили в рейс пассажирский микроавтобус марки «NISSAN» по маршруту «Красноярск - Северо-Енисейск – Красноярск». 10 октября 2015 года около 16 часов 20 минут по местному времени, двигаясь по автодороге «Енисейск – Красноярск» в сторону города Красноярска, водитель микроавтобуса не справился с управлением и допустил столкновение с автомобилем «КАМАЗ», груженным лесом. В результате аварии водитель микроавтобуса и трое пассажиров погибли, 4 человека с телесными повреждениями различной категории тяжести госпитализированы в больницы города Лесосибирска. Водитель «КАМАЗа» не пострадал.

В ходе осмотра места происшествия и осмотра микроавтобуса было установлено, что все погибшие пассажиры не были пристегнуты ремнями безопасности, хотя транспорт был ими оборудован.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/976311>